



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SALGUEIRO – DIREÇÃO-GERAL

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano- *Campus* Salgueiro ALTERA a **Portaria nº 109, de 24 de julho de 2017**, que trata da comissão multidisciplinar responsável pelos assuntos da assistência estudantil do *Campus* Salgueiro, nos seguintes termos:


ONDE SE LÊ:

Art. 2º A servidora **Luzia Maria Rodrigues**, Matrícula SIAPE 1151206.

LEIA-SE:

III - A servidora **Luzia Maria Rodrigues**, Matrícula SIAPE 1151206, assume a presidência da referida Comissão.

Os demais termos da citada Portaria permanecem inalterados.


Josenildo Forte de Brito
Diretor-Geral
Portaria nº 120, de 02/03/2016